Radiación natural y Salud

Nuestras células son la máquina nanotecnológica perfecta por la economía y eficiencia de su diseño y funcionamiento.

El ADN y ARN constituyen el plano de diseño y el programa  operativo de nuestra unidad biológica.

El sistema enzimático es el operador molecular perfecto, al crear y mantener la molécula biológica con eficacia del 100 % sin producir desperdicios materiales ni energéticos.

Con velocidad y precisión pueden reparar cadenas moleculares rotas o ionizadas por la radiación habitual.

Los iones se incorporan a metabolitos que son eliminados por orina.

La ionización se produce naturalmente en las reacciones bioquímicas celulares, especialmente en la oxidación de la Glucosa  en Adenosin trifosfato en la mitocondria que produce la energía necesaria para la célula.

Desde siempre el sistema de reparación ha resuelto también la ionización natural producida por el flujo solar y la radiación cósmica.

La operación habitual consiste en la ionización del agua de la célula y luego el radical Hidroxilo OH ataca el ADN o la proteína.

Otros radicales libres altamente reactivos son: El radical Superóxido O2 y el radical Hidroperóxido H2O2.

Operan quitando electrones a cadenas moleculares que deben ser neutras.  

La eliminación de radicales libres oxidativos la realizan los antioxidantes enzimáticos como el Glutatión Peroxidasa, el Superóxido dismutasa y las Catalasas entre otros.

“Una carga genética alta de estas enzimas antioxidantes confiere protección natural contra el estrés oxidativo. A esta circunstancia se le ha llamado el “gen – Churchill”, ya que como es bien sabido este personaje tuvo todos los factores de riesgo para aterotrombosis y murió a los 92 años”.
El Glutatión tiene la importante propiedad de presentar una versión reducida llamada Glutatión Reductasa que se combina con el oxígeno iónico uniendo dos de sus moléculas. 

Es uno de los péptidos mas ampliamente distribuidos en la naturaleza, pues se encuentra en bacterias, vegetales y animales.

Se trata de un tripéptido, formado por ácido glutámico, cisteina y glicina, en ese orden, con la particularidad de que el ácido glutámico se une por su carboxilo distal, al grupo amina de la cisteina. 

Al oxidarse forma un puente disulfuro con otra molécula de Glutatión; la reacción es reversible. La especie reducida posee el grupo sulfhidrilo libre, mientras que la oxidada tiene el enlace disulfuro.

Esto funcionó normal y naturalmente hasta el presente.

Pero hoy nos encontramos con el flujo solar incrementado para toda la biomasa y el hombre biológicamente debilitado por su estilo de vida.

El hombre viene de la edad del hielo que cubrió el planeta desde la explosión del volcán Toba en Sumatra en el año 75.000 AC hasta el 10.000 AC. Solo quedo libre la franja ecuatorial y el flujo solar creciente desde entonces ha permitido la civilización actual.

La genética ha probado que provenimos de un grupo muy pequeño de humanos de unos 50.000 individuos y una antigüedad no mayor a 100.000 años. Se supone que son los sobrevivientes de la explosión de la olla eruptiva del Toba, la mayor de los últimos 2 millones de años, que produjo un invierno nuclear natural que arrasó con la biomasa.

http://users.aber.ac.uk/rav/lis/theory.htm      El sitio ha sido cancelado.

http://users.aber.ac.uk/rav/lis/toba.htm         Se adjuntan ambas páginas.

La tremenda baja de temperaturas por cenizas y SO2 en estratósfera produce la glaciación. Los sobrevivientes deben refugiarse en cuevas y comer cualquier cosa.

El estado de necesidad induce al consumo permanente de materia orgánica muerta y a su cocción desnaturalizando seriamente el proceso de nutrición.

Los vegetales crudos contienen la proporción adecuada de materiales según su destino y requieren poco consumo  energético en su digestión.

La cocción no sólo destruye vitaminas, también las enzimas que están diseñadas para operar a la temperatura corporal.

El resultado es un largo proceso digestivo por escasos nutrientes mal combinados que requieren un gran gasto energético y producen contaminantes que normalmente se encuentran en cadáveres.

Esto agota el sistema enzimático de descontaminación.

El Glutatión debe operar en la digestión de la carne para eliminar trazas de ácido sulfúrico y en la limpieza permanente de residuos del intestino grueso que contiene hasta treinta y seis sustancias tóxicas, algunas de ellas se alojan en cadáveres como ser: putrescina, cadaverina e hidrógeno sulfurado. (1)

Estos tóxicos desbordan el sistema de limpieza por saturación e ingresan al torrente sanguíneo cuando se recupera el agua de las heces.

Crean debilidad permanente por intoxicación que reduce las facultades del consciente y enfermedades aceptadas socialmente como crónicas cuando solo es una intoxicación alimentaria.  

Sin energía, ni materiales y con las reservas ocupadas en lo básico para permanecer vivo el camino de la enfermedad infecciosa o funcional está abierto.

El Glutation opera como descontaminante del tabaco, alcohol, drogas, polución, farmacología y radiación ionizante.

Como productor de glóbulos blancos contra las infecciones y coopera en su control cuando el agente patógeno es vencido. Sino los glóbulos blancos atacan a su dueño. Y esto es un linfoma o envejecimiento precoz.

Por ello es el mejor agente para luchar contra las alergias, el cáncer y el SIDA incipientes.

A diario elimina errores moleculares que degenerarían en tumores y enfermedades autoinmunes.

Una vez declarado el estado de enfermedad se administra en forma de suplemento alimentario desde alguno de sus precursores y el hígado lo sinteriza y acumula.

Existe en el mercado el Immunocal elaborado a partir de suero de leche vacuna obteniendo el precursor cisteina.

http://www.immunocal.com/product.htm
También se administra el sintético N-acetil-cisteina con menores resultados.

Debe tenerse especial cuidado en la elección de los suplementos por las falsificaciones y contaminación del principio activo.

La siguiente página muestra al  Ministerio de Sanidad de España retirando 118 productos del mercado de una marca de suplementos dietarios por fraude con anfetaminas, hormonas, antidepresivos y diuréticos entre otros.

http://www.obesos.org/fraus2.html
Los suplementos de hierbas pueden no tener efecto terapéutico o producir daño colateral.

El siguiente enlace de la FDA describe la situación aconsejando retirar hierbas como el Comfrey que daña el hígado.

http://www.ftc.gov/bcp/conline/spanish/health/s-frdheal.htm
El Glutation constituye la mejor estrategia reparadora y preventiva contra la radiación ionizante.

El gran aporte de la biología molecular reciente es la estrategia de lucha contra los radicales libres mediante suplementos de Vitaminas C y E, minerales Selenio y Cinc, Betacaroteno y Glutation.  

Todos forman parte de la estructura u operan en la cadena de reacciones químicas desencadenadas por el Glutation.

El Glutation contiene selenio y ayuda en la prevención de la formación del radical hidroxilo, también regenera la vitamina C, que a su vez regenera la vitamina E.

Debe destacarse también la acción de los flavonoides  como antioxidantes.

Los siguientes enlaces describen los radicales libres y sus principales antioxidantes: 

http://www.texas-foods.com/RadicalesLibres.htm
http://www.aula21.net/Nutriweb/antioxiradic.htm
http://www.herbogeminis.com/antioxidantes.html
http://www.medicinanaturista.com.ar/articulos/alimentacion/flavonoides.htm
La utilización de Fitoterapia se apoya hoy en la investigación de los principios activos de las plantas curativas.

Deben tomarse las mismas precauciones que con los suplementos dietarios y antioxidantes encapsulados  por su falsificación, contaminación e inocuidad en muchos casos.

Se debe usar directamente la hoja disecada o la corteza en infusión o decocción.

Evite el uso de raíces con largos años de desarrollo ya que contienen alcaloides y precursores hormonales que constituyen el antiguo sistema de inducción mental y hormonal.

Por último evite los psicotrópicos ya que no curan, sino destruyen el SNC.

Solo recomiendo cuatro plantas de probada acción antioxidante e inmunoestimulante:

Gingko biloba

Uña de Gato

Cardo Mariano

Equinácea

Los siguientes enlaces describen sus propiedades:

http://www.mundogar.com/ideas/reportaje.asp?ID=6397&MEN_ID=57
http://www.consumer.es/web/es/nutricion/salud_y_alimentacion/plantas_medicinales/2002/08/30/50529.php
http://www.ecoaldea.com/plmd/uncaria.html
http://www.manaxx.com/cancer.htm
Desintoxicar al Hígado
Cardo Mariano y SIDA
http://www.ecoaldea.com/plmd/equinacea.htm
http://www.herbogeminis.com/equinacea.html
Esto debe ser parte de una estrategia integral que consiste en la desintoxicación alimentaria,  el cambio  de las adicciones y evitar la polución.

La alimentación actual tiene una carga de tóxicos adicionales llamados mejoradores, conservantes, estabilizantes, emulsionantes, antioxidantes, etc. que impiden incluso que los cadáveres se descompongan.

El siguiente enlace seguramente lo asombrará viendo lo que hacen de nosotros:

http://bioaplicaciones.galeon.com/Conservantes_1.html
Tienen propósitos comerciales, pero su efecto real es el debilitamiento crónico del individuo pues su eliminación es dificultosa y se acumulan en los tejidos. 

Por ello la nutrición es un asunto demasiado serio para quedar sujeto a criterios de mercado y  su clan familiar y red de relaciones deben hacerse cargo de su estrategia de defensa.

Producir lo máximo  en forma orgánica, sin pesticidas ni abonos sintéticos es un gran avance.

Por allí escapa de las estrategias de modificación genética de la alimentación que tienen entre sus objetivos el control del individuo modificando el equilibrio de hormonas y  neurotransmisores del sistema.

Inmediatamente se revierten los procesos orgánicos de debilidad y enfermedad crónicas incorporando como estrategia permanente el consumo de jugos de vegetales crudos  con el estómago vacío.

La absorción inmediata de hasta en un 80 % por la mucosa constituye prácticamente una inyección intravenosa de nutrientes vivos y funcionales en la proporción correcta que defenderán sus células tal cual lo hacían con el vegetal de origen.

Sucede que somos prácticamente iguales en éste nivel, incluso el vegetal puede considerarse superior al disponer de fuente de energía propia desde los cloroplastos que con energía solar crean moléculas biológicas que nosotros debemos incorporar.

El sistema enzimático del vegetal está a salvo de la agresión permanente de la combustión mitocondrial y del proceso cultural que carga el ser humano.

Su Glutatión es mejor que un suplemento al encontrarse completo y operativo al momento de la absorción.

Su papel en el vegetal es preservarlo el mayor tiempo posible al separarlo de la planta.

Lo mismo que debe hacer con nosotros.

Obtiene el material de las zonas próximas a la cáscara y permanece activo por meses hasta que se agotan los nutrientes comenzando allí el proceso de descomposición.

Debe saberse que no ataca a sus células vivas y recupera material de células muertas.

Por ello los cítricos permanecen por meses hasta que la parte interior blanca de la cáscara desaparece y comienza el proceso de muerte celular.

Esa fuente de nutrientes es famosa por su función restauradora instantánea del cólico hepático.

Inmediatamente de cortado el vegetal comienza la reparación celular  y el proceso defensivo contra hongos y bacterias.

Esto se verifica por el enorme consumo de la reserva de vitamina C hasta su agotamiento.

Por ello debe comerse el vegetal madurado y recién cortado de la planta  al encontrarse en estado óptimo de reservas biológicas.

No hay otra, vuelva a plantar en su entorno inmediato.

Un gran indicador de actividad enzimática es el tiempo de sobrevida fuera de la planta.

Se destacan las crucíferas: Brócoli, repollo y coliflor.
Los cítricos, que son los limpiadores macro del sistema. 

La zanahoria, remolacha, batata.  El ajo y la cebolla.

La mezcla de jugos de zanahoria y remolacha recupera rápidamente los parámetros de la sangre y la linfa a punto de que el sistema médico lo está recomendando contra los efectos de quimioterapia en linfomas.

Son desintoxicantes naturales mucho más efectivos que los suplementos ya que contienen antioxidantes completos en moléculas biológicas con nutrientes y energía para sus procesos reparadores.

Están correctamente dosificados y tienen la mayor tasa de biodisponibilidad. 

Se agregan al presente informe 6 selecciones del gran libro de Sarah Williams “Zumos que curan”.

Otra fuente completa en si misma de nutrientes son las semillas crudas y los germinados ya que poseen sustancias biológicas de gran potencia para la generación de la planta.

Los germinados prepárelos en casa de cualquier semilla comestible excepto tomate y papa que presentan el alcaloide tóxico Solanina.

Remoje las semillas una noche y deposítelas sin agua en un colador durante unos cinco días hasta que alcancen unos 5 cm. de largo. Remoje tres veces al día y luego de retirar los residuos incorpore a ensaladas crudas.

Mantenga en un lugar alto para que la temperatura acelere la germinación. Si el recipiente es transparente obtiene más clorofila.

Se destacan las semillas de girasol, maní, nueces y almendras.

Los brotes de soja, alfalfa, porotos mung y aduki.

La alfalfa y jugos de hojas verdes aportan clorofila que se transforma directamente en hemoglobina al cambiar su núcleo de magnesio por hierro.

El germen de trigo aporta vitamina E y Zinc como antioxidantes.

El interior de la célula es un mar primordial que conserva su bioquímica de origen.

Por ello nada mejor que las microalgas unicelulares para restaurar nutrientes en equilibrio a nuestros satisfechos y desnutridos cuerpos.

La Spirulina y la Chlorella son perfectas para lograrlo.

La Spirulina es una microalga azul de agua dulce que generó el oxígeno que hoy destruimos con nuestros sucios sistemas energéticos de soporte.

http://www.naturalmar.com/SPIRULINA.html
La Chlorella es la primera célula con núcleo y membrana de celulosa originada el planeta.

http://www.uva.org.ar/chlorella.html
El hongo unicelular conocido como Levadura de Cerveza aporta Zinc y Selenio como antioxidantes y vitamina B12.

http://www.naturalmar.com/LEVADURA.html
Todos aportan  Glutatión y sus precursores a nuestros sistemas.

Utilice las versiones en polvo que son las de menor desnaturalización.

También deben considerarse los huevos y los lácteos frescos que incorporan nutrientes de gran calidad.

El huevo es fuente de vitamina B12 que no se encuentra en los vegetales y sirve para fabricar hemoglobina.

La leche además de todo lo conocido contiene precursores del Glutatión.

Solo debe certificar su proceso de elaboración.

El ganado ha sido desnaturalizado completamente al introducir excesos de antibióticos, tranquilizantes, anabólicos y hasta alimentación animal en el ganado de establo que desencadena el “Mal de la vaca loca”.

El circuito comercial se encuentra seriamente contaminado por la presencia de hormona del crecimiento sintética y esteroides anabolizantes que producen desequilibrios sexuales que Ud. no necesita.

Somos campeones mundiales en producción de pollo desarrollando peso comercial en solo 20 días al ser saturados de anabólicos que siguen trabajando en su sistema.

Normalmente crecen en unos tres meses.

Al ingerir sus productos puede desarrollar senos o bello y seguramente Ud. no los va a aceptar.

Tampoco va ha aceptar vivir de esta manera. No le pido eso, yo tampoco lo hago.

Los porotos y las lentejas son un poco duros para comerlos crudos. 

Simplemente ésta es una forma de defenderse del daño por radiación ya producido y prevenir el que viene.

Estos nutrientes deben estar independientemente de sus hábitos presentes.

Puede optar por protegerse de la exposición o por la adaptación.

Lo primero exige volver a las cuevas aceptando la debilidad crónica del hombre como insoluble cuando hay bacterias que viven en reactores.

Esta estrategia se juega por la adaptación y el progreso biológico que implica.

Ello supone escapar de cualquier psicosis y permanecer en nuestro entorno expuestos razonablemente sin excesos mientras limpiamos y readaptamos los cuerpos.

Este ejercicio tiene el mismo propósito que la evolución misma: Nos explotan las circunstancias o las explotamos para nuestro crecimiento.

El primer objetivo consiste en cambiar la estructura mental de diseño del hombre medio que dice: Soy para disfrutar.

Este silogismo implica que si no disfruto no vale la pena. Por ello sigamos adelante mientras sea posible.

Esta limitación mental contiene en si misma el germen de la autodestrucción al carecer de propósito si no hago lo que quiero.

La radiación presente permite a esta variante del juego justificar y realizar sus objetivos. Hay varias frases muy conocidas que describen este estado mental.

Toda limitación psíquica desaparece si simplemente Soy por sobre los circunstancias.

Esta actitud es clave para enfrentar los apegos a nuestras formas de autosatisfacción y su reemplazo por otras de mayor calidad.

Asi realmente saldremos de las cuevas al eliminar las taras que dejaron en nuestros antepasados las tragedias de ayer.

Yo mismo me convertí en sujeto de estudio al no conseguir apoyo institucional de ningún tipo para realizar una readaptación colectiva.

Experimentando con el brillo solar contraje una presbicia automática con 0.50 de aumento. Al carecer de instrumental me convierto en instrumento y no trato el problema para seguir su evolución. 

Hoy, después de varios años del suceso utilizo anteojos para presbicia de 2.25 y en aumento creciente.

Mis variables básicas de control encendieron la alarma al pasar de 1.25 a 1.75 el pasado verano con el aumento de brillo visible y UV que no declinó con el otoño.

Este problema se puede corregir con ejercicios visuales. (2)

El simple enfocar lejos y cerca durante unos minutos ya ayuda a llevar nuevos nutrientes a la zona que solo puede alimentarse a través del humor acuoso que queda completamente expuesto a la radiación, se espesa y el cristalino se endurece.

Vea una buena síntesis de conceptos sobre Radiación UV y visión:
http://www.centrobermudez.com.ar/temaeducar/temaE02A.htm
Nutrientes y cuidados para la vista puede encontrar en:

http://www.paginadigital.com.ar/articulos/2002rest/2002oct/tecnologia/atn26-11.html
http://www.mifarmacia.es/producto.asp?Producto=../contenido/articulos/articulo_o_enf_oculares_vitaminas
Le prevengo contra los absolutos de cualquier extremo que no permitan coronar con éxito la readaptación.

No hay protección natural contra la vista  y afecta por igual a todas las razas.

No ocurre lo mismo con el resto del cuerpo. La raza blanca de origen está biológicamente desadaptada a la radiación. La tasa de crecimiento vegetativo del Nórdico Europeo es negativa y su población es vieja. Agotado su circuito de protección mediante la Melanina tienen los más altos índices de cáncer de piel.

El negocio era mezclarse, los acuerdos de convivencia  los habrían repontenciado biológicamente para afrontar la radiación natural.

Un atavismo psíquico, un apego a un color de piel y de ojos que pueden dejar de percibir los pondría fuera del juego evolutivo al no conseguir la supervivencia del más apto.

Los fuertes son los nativos que tienen toda la potencia biológica de la juventud que les permite tener el color de piel, cabello y ojos correcto para permanecer en zonas tropicales en el  presente estado planetario.

La alta tasa de reparación enzimática y la melanina que protege el núcleo celular son los aportes nativos a individuos biológicamente inadaptados a la radiación presente.

Mis plantas testigo estuvieron expuestas a sol directo desde su origen.

Son el mejor espectroradiómetro pues no tienen intereses humanos que defender y dejan de formar clorofila inmediatamente cuando la dosis de radiación es alta.

La tormenta solar de noviembre/2001 se llevó la mitad de mis sensores.

En agosto/2002 las restantes dejaron de formar clorofila en brotes y hojas viejas.

Retiradas de la luz solar directa recuperan la función clorofílica en una semana.

Cambiando la frecuencia del flujo solar mayormente a infrarrojo con aporte de calor permanente pasaron el último verano  y aún permanecen.

Una lámpara de fotosíntesis ayuda en los inviernos.

Los álamos estuvieron pardo-rojizos hasta diciembre cuando cerró el agujero de ozono en la antártida. La pigmentación roja protege contra la radiación UV B.

Esto sucedía con índices UV de 10 como máximo, mientras en Jujuy con índice 20 los álamos estaban normales.

La diferencia está en la permanente tormenta de partículas ionizantes  por encontrarnos sobre el extremo de los anillos de Van Allen y de la Anomalía Magnética del Atlántico Sur.

El mar antártico ya dejó de generar oxígeno y ozono y el agujero comienza a crecer.

La solución integral parece ser la convivencia con plantas en interiores rediseñados para cultivo personal.

La polución exige el inmediato retorno a entornos naturales fuera de las grandes ciudades.

Por sobre la polución química hay una polución eléctrica que nos satura de carga positiva producida por el rozamiento de los materiales sintéticos, las micropartículas  de contaminantes que saturan el aire que respiramos, la red de corriente alternada, los tubos fluorescentes, los tubos de rayos catódicos de televisores y computadoras y el aislamiento de tierra que tiene carga ligeramente negativa.

Estos iones permanecen en el cuerpo por utilizar zapatos de goma aislante que impiden la descarga a masa.

Nuestra cama también impide el contacto con tierra y nos hemos convertido en sujetos aéreos saturados de carga positiva.

Esta carga hiperactiva el sistema hormonal con excesos de serotonina, adrenalina e hipertiroidismo.

Luego decae la actividad entrando en estados de depresión al punto de saturar el sistema siendo necesaria más hormona para la misma función.

Igual que el consumo de psicotrópicos produce estados de euforia, ansiedad, depresión y saturación.

Recomiendo como libro de consulta permanente el enorme libro de Fred Soyka:

El efecto de los iones
Los siguientes enlaces demuestran el conocimiento adquirido por la ciencia e ignorado por el hombre que no advierte que la desnaturalización es un objetivo del  sistema.

http://www.monografias.com/trabajos6/iopo/iopo.shtml
http://www.domobiotik.com/casa1.htm
Vuelva a tierra simplemente permaneciendo descalzo todo el tiempo posible con medias que permitan la conducción a tierra de los excesos de carga.

Si lo desea puede comprar el brazalete de puesta a tierra que se utiliza para soldar electrónica y permanecer conectado a masa cuando duerme.

La mejor solución fue siempre dormir sobre tierra y nuestros dirigentes parece que nos conducen rápidamente hacia ello.

La carga en un entorno natural es ligeramente negativa y la producen normalmente los picos montañosos, las olas, los cursos de agua por rozamiento y los vegetales del bosque que descargan iones negativos por el extremo de sus hojas.

Los vegetales se nutren de carga positiva expelen carga negativa que favorece nuestra asimilación del oxígeno por parte del hierro positivo de la hemoglobina.

Somos opuestos complementarios bioquímica y eléctricamente.

Una cascada o un chorrillo en la montaña siguen siendo el mejor lugar para vivir.

La protección contra la radiación de la cubierta vegetal es una ventaja adicional del bosque nativo.

Puede tener un espacio de tierra en el interior de su vivienda para cultivar vegetales frescos y garantizados que se convierten en un ionizador natural que elimina carga positiva e incorpora carga negativa para equilibrar nuestros entornos artificiales.
Puede utilizar un ionizador artificial en el dormitorio y un ozonizador para eliminar polvo y microorganismos en el aire que respira.

También puede ozonizar su agua potable con el aporte adicional de oxígeno y eliminación de  agentes patógenos.

La técnica de respirar millonésimas de ozono activa la producción de Glutatión pues tiene el mismo efecto que la radiación ionizante.

Ello permite mantener activa su biología celular y la de sus alimentos incorporando ozonizadores en sus almacenes de nutrientes para su desinfección liberando al Glutatión de la lucha contra la putrefacción. Ello aumenta el tiempo de supervivencia del vegetal vivo y sus nutrientes en su reserva.

Una mención especial para la comunidad que investiga la microalga Spirulina y aspira a instalar su consumo masivo para restaurar los alicaídos sistemas biológicos del hombre.

Es un organismo de gran poder que se nutre de Radiación Ultravioleta.

El UV es la frecuencia de resonancia de la proteína.

Esto quiere decir que aprovecha la enorme energía de la radiación UV para integrar la molécula de Aminoácidos, ADN y Proteínas.

Durante mil millones de años trabajó en los mares primordiales para formar el oxígeno  y el ozono moderador que permitieran el desarrollo de otras formas de vida menos resistentes a la radiación.

Posee un precursor de la clorofila y hemoglobina llamado ficocianina que contiene a la vez magnesio y hierro.

Por lo tanto es el generador de ambos sistemas de nutrición celular: Cloroplastos y mitocondria.

Tiene la mayor velocidad de reproducción entre los seres vivos por la energía de alta frecuencia que controla.

Produce el equilibrio celular básico de nuestras células en cantidades asombrosas.

Betacaroteno, Hierro, B12 y Glutatión se destacan por su óptima biodisponibilidad.

Una cucharada sopera de 10 gramos diarios repara nuestra desnutrición crónica.

Su costo de producción es muy bajo ya que crece espontáneamente en temperaturas tropicales y en aguas alcalinas que no aceptan otros microorganismos.

Necesita anhídrido carbónico, metano, temperatura, radiación y aguas saturadas de minerales como hierro y azufre. Esto se llama polución industrial y radiación ionizante. 

Estamos haciendo todo lo posible para que nuestro padre bioquímico tenga que hacerse cargo de nosotros: Venir a limpiar la casa y reestablecer el equilibrio planetario.

Si el hombre abandona definitivamente su papel de guardián de la naturaleza y persisten las prácticas actuales marchamos rápidamente a reestablecer las condiciones de origen.

Y siempre hay reemplazos que  pueden realizar el trabajo con la máxima eficiencia y economía que otorgan el poder y el conocimiento de un sistema ecológico integrado.

La reaparición de las microalgas es una oportunidad de restauración que es una esperanza en si misma pues realizan labores imposibles para el hombre como ser: El aprovechamiento de altas energías para la construcción de sistemas biológicos.

Conviértase en auxiliar de la naturaleza sembrando microalgas en aguas servidas, desagües industriales  y núcleos de contaminación patológica como ser: Los embalses en aguas tropicales.

La Spirulina tiene un sorprendente sistema de defensa que le ha permitido sobrevivir a todo. Se llaman enzimas de restricción y las utiliza para cortar el ADN de sus predadores.

Hoy estas enzimas se comercializan para investigación genética.

Por lo tanto limpia la polución y destruye agentes patógenos microscópicos.

La ecología del lugar regula su crecimiento por temperatura y nutrientes.

Recupera el oxígeno de las aguas y sirve de base de la cadena trófica.

Ensaye con SU GENTE el sistema ecológico integrado (5) que consiste en un digestor para degradar residuos orgánicos que produce Compost como abono,  Metano como combustible, Oxígeno para la biosfera y Anhídrido Carbónico para alimentar el estanque de Spirulina.

La calidad del producto puede regularse según su destino: Alimento para peces, consumo humano, fertilizante o restaurador de ecosistemas naturales.
Esta versión pensada para aldeas del mundo en desarrollo está funcionando en la India.

China tiene  unos 5.000.000 millones de digestores operando e investiga para agregarles el cultivo de Spirulina. Tienen problemas con la temperatura que pueden solucionarse con el colector parabólico compuesto.

Es una combinación de dos parábolas que permite aprovechar el flujo solar con sistemas fijos, sin motores de orientación ni sistemas de control.

Las agencias espaciales desarrollan una versión tecnológica para escalar hacia los planetas exteriores.

Rusia convoca actualmente a voluntarios para permanecer 500 días encerrados en un laboratorio reciclando CO2, agua y residuos y produciendo su oxigeno y alimentos.
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